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ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 16/09/2025. 

 

Ao décimo sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan.  O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes 

vereadores: Vereador Gelson Henrique, Vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio 

Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador Rodrigo Rodrigues, Vereador Tiago Kurtz, 

Vereador Vinny. Totalizando a presença de 07 vereadores e 05 ausentes: vereador Dudu 2D, 

vereador Diogo Talento, vereador Leo Primo, vereador Vinicius Bonitão e vereador Zé 

Chaleira, por motivos de saúde. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson 

Henrique declarou aberta a 45ª Sessão Ordinária do ano de 2025. Em seguida, colocaram em 

Discussão e Votação às Atas da 43º e 44° Sessão Ordinária do decorrente ano, onde foram 

aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: 

PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº56/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Autoriza a criação do programa “Mães Pela Educação, Mães Que Educam”, 

onde mães solo residentes em Mesquita irão atuar como explicadoras para estudantes da rede 

pública municipal, e dá outras providências”. PROJETO DE RESOLUÇÃO - Projeto de 

Resolução nº6/2025, de autoria do Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Institui o Programa 

de estágio para alunos do ensino médio nas escolas estaduais de Mesquita, e dá outras 

providências”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO - Projeto de Decreto 

Legislativo nº97/2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte, que “Concede a Medalha 

José Montes Paixão ao senhor Humberto Carvalho da Silva Garcia”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº98/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão, que “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Ivanilton Almeida de Andrade”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº99/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, que 

“Concede a Medalha José Montes Paixão ao senhor Eduardo Reina Gomes de Oliveira”. 

Projeto de Decreto Legislativo nº100/2025, de autoria do Vereador Diogo Talento, que 

“Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Lilian 

Medeiros”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Vinny – 

Apresentou 01 Pedido de Providência. - Solicita a troca de tampa de bueiro em via pública na 

Rua Marquesa de Grizelda nº852, Centro. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - Vereador Tiago 

Kurtz. - Indica ao Prefeito Marotto Miranda que seja realizado o serviço de conservação em 

toda extensão das Ruas: Magno de Carvalho, Lucy Flores, Paulo Macedo, João Bittencourt, 

Nelson Ramos, Pereira Reis, Aurora, Marquesa de Grizelda, Prefeito José Montes Paixão, 

Barão de Salusse e Mucuri. Vereador Vinicius Bonitão - Indica a Secretaria Municipal de 

Governança a reforma da Quadra Esportiva da Rua Paraná nº682, Bairro: Centro. - Indica a 

Secretaria Municipal de Governança a instalação de um guarda-corpo na escadaria na Rua 

Patativa nº245, Bairro: Alto Uruguai. Vereador Vinny - Indica a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos a reforma da praça localizada na Rua Magno de 

Carvalho nº2014, Bairro: Chatuba. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

Vereador Raphael Duarte Concede Moção de Congratulações e Aplausos a senhora: - 

ROSANGELA PENEDO DOS SANTOS. Vereador Dudu 2D Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - IVAN JÚLIO GUEDES DE LIRA - ANDERSON 

OLIVEIRA DE SOUZA - PAMELA DA SILVA BERNADINO DOS SANTOS. ORDEM DO 

DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Decreto Legislativo nº88/2025, de 

autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao senhor Edeir Gonçalves do Carmo”. Projeto de Decreto 

Legislativo nº91/2025, de autoria do Vereador Tiago Kurtz, que “Concede o Título de 
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Cidadão Honorário do Município de Mesquita a senhora Wilcilene Aguiar da Silva”. Projeto 

de Decreto Legislativo nº93/2025, de autoria do Vereador Gelson Henrique, que “Concede 

o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor Cláudio Pereira da 

Conceição”. Projeto de Decreto Legislativo nº94/2025, de autoria do Vereador Rodrigo 

Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao senhor 

Wallace Aquino Ferreira”. Projeto de Decreto Legislativo nº95/2025, de autoria do 

Vereador Rodrigo Rodrigues, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de 

Mesquita a senhora Sônia Iara dos Santos Costa”. TEMA LIVRE: O vereador Rodrigo 

Rodrigues fez uso da tribuna para detalhar seu projeto de lei "Mães Pela Educação, Mães Que 

Educam", que visa apoiar mães como educadoras domiciliares para crianças com necessidades 

especiais de aprendizado, gerando renda para sua família. Também explicou o programa 

"Jovem Cidadão", que oferece estágios de três meses para estudantes do ensino médio na 

Câmara de Vereadores, visando experiência prática na gestão pública. Por fim, pediu ao 

presidente da casa uma reunião com todos os vereadores para discutir a viabilidade e aprovação 

desses projetos. Considerando a inexistência de quórum deliberativo, o Presidente Gelson 

Henrique retirou as matérias da Ordem do Dia da presente sessão e determinou a sua 

reinclusão na Ordem do Dia da próxima sessão ordinária. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

O vereador Raphael Duarte fez uso da tribuna para agradecer a presença do público e 

parabenizar o vereador Rodrigo Rodrigues pelos projetos apresentados, oferecendo seu apoio. 

Também expressou gratidão ao governo municipal junto ao governo estadual pela ação social 

bem-sucedida realizada no dia 11 de setembro. Por fim, desejou uma rápida e boa recuperação 

ao vereador Zé Chaleira, que passou por uma cirurgia. O vereador Vinny fez uso da tribuna 

para agradecer ao público presente na sessão e parabenizou o vereador Rodrigo Rodrigues 

pelos projetos apresentados, oferecendo seu total apoio. Além disso, reforçou que seu gabinete 

está aberto para atender às necessidades da população. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 45° Sessão Ordinária. 


